

**SE APROBĂ
 MANAGER,**

**TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE PENTRU POSTUL DE
 REFERENT DE SPECIALITATE I LA COMPARTIMENT DE URMĂRIRE
 A INVESTIȚIILOR ȘI FONDURILOR EUROPENE**

Nr. crt.	Bibliografie	Tematică
1	Legea 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii	Titlul VII. Spitale
2	Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare	Capitolul I – Dispoziții generale Capitolul II - Recepția la terminarea lucrărilor, Capitolul III – Recepția finală anexele 1-6
3	Legea nr. 500/2002 privind finanțele public, cu modificările și completările ulterioare	Secțiunea a 3-a Prevederi referitoare la investiții publice
4	OMFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind ALOP, cu modificările și completările ulterioare	Angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale
5	HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice	Capitolul I – Dispoziții generale, Secțiunea a 5 a Devizul general și devizul pe obiect. Secțiunea a 6 a Proiectul pentru autorizarea/desființarea executării lucrărilor și proiectul tehnic de execuție
6	Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare.	Capitolul II - Sistemul calității în construcții Capitolul III – Obligații și raspunderi: Secțiunea 1 Obligații și raspunderi ale investitorilor, Secțiunea 2 Obligații și raspunderi ale proiectanților, Secțiunea 3 Obligații și raspunderi ale executanților, Articolul 40.

7	HG nr. 1 din 10 ianuarie 2018 pentru aprobarea <u>condițiilor</u> generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice	Anexa 1 Condiții generale pentru execuție lucrări, Anexa 2 Condiții generale pentru proiectare și execuție lucrări
8	Legea nr. 98/2016 – privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare	Capitolul I – Dispoziții generale : Secțiunea 1 – Obiect, scop și principii Secțiunea 2 – Definiții Secțiunea 3 – Autorități contractante Secțiunea 4 – Domeniu de aplicare. Praguri. Capitolul III – Modalități de atribuire: Secțiunea 1 – Procedurile de atribuire
9	OUG nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare.	Secțiunea a 2-a Definierea unor termeni Capitolul II Activitatea de prevenire a neregulilor: Secțiunea 1 Reguli generale și principia Secțiunea 2 Reguli în materia conflictului de interese, Anexa 1-2
10	HG nr. 519/2014 Privind stabilirea ratelor aferente reducerilor procentuale/corecțiilor financiare aplicabile pentru abaterile prevăzute în anexele la <u>Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2011</u> privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora	Anexa 2 Anunțul de participare și documentația de atribuire. Implementarea contractului
11	Legea nr. 50 / 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare	Capitolul I Autorizarea executării lucrărilor de construcții. Anexa 1, Anexa 2.

ÎNTOCMIT
DIRECTOR FINANCIAR CONTABIL